



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN VRANCEA



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI LA CONCURSUL NAȚIONAL DE TITULARIZARE 2021

I.În atenția absolvenților ciclului I de studii universitare de licență cu specializarea „Sport și Performanță Motrică”:

În cadrul concursului național, sesiunea 2021, absolvenții ciclului I de studii universitare de licență cu specializarea „Sport și Performanță Motrică”, care îndeplinesc și condițiile de formare psihopedagogică, susțin proba scrisă după cum urmează:

- pentru ocuparea catedrelor vacante/rezervate de educație fizică și sport (pregătire sportivă de specialitate) în cluburile sportive școlare, palatele și cluburile copiilor, la disciplina EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT – ANTRENORI, conform programei specifice pentru concurs aprobate prin OMECTS nr. 5620/2010;
- pentru ocuparea catedrelor de educație fizică și sport (pregătire sportivă de specialitate) sau educație fizică și sport (pregătire sportivă de specialitate) – pregătire teoretică sportivă în învățământul vocațional sportiv de nivel primar și gimnazial, la disciplina EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT, conform programei specifice pentru concurs aprobate prin OMECTS nr. 5620/2010."

Candidații, care se regăsesc în situațiile mai sus menționate, sunt rugați să ne contacteze pentru a opera modificările în fișa de concurs, privitoare la disciplina de concurs, până la data de 12.07.2021 la numărul de telefon 0720734056 sau 0741123285.

II. În atenția tuturor candidaților înscriși la concursul național de titularizare 2021

Centrul de concurs este la Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau” Focșani.

Până pe 16 iulie 2021 ne mai puteți comunica eventualele erori din fișa de concurs la adresa de mail mru.isjvn@gmail.com

Repartizarea pe săli va fi afișată la centrul de concurs Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau” Focșani, pe site-ul <https://isjvrancea.ro> și pe site-ul <https://mru.eduplan.ro/>.

Accesul în sălile de concurs se face pe 21 iulie 2021, între orele 7,00 și 8,00.

Pentru noi informații urmăriți site-urile precizate anterior.

Președintele comisiei de concurs.